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Styrelsen för Installatörsföretagen Östgöta – Sörmland får härmed avge verksamhetsberättelse 
för tiden 1 januari – 31 december 2025. 
 
 
Styrelse 
 
Ordförande:  Mikael Boman Norrköping  
 
Vice ordförande: Robert Thuresson Katrineholm 
 
Ordinarie:  Mikael Boman Norrköping 

Robert Thuresson Katrineholm 
Robert Lantz  Linköping 

  Henrik Ripskog Finspång 
Robert Eriksson Norrköping 

  Per Tyrén  Linköping 
  Gusten Christensson Eskilstuna 
  Per Andersson Trosa 

David Lagerdahl Norrköping 
   
Suppleanter: Maria Mikai  Katrineholm 
  Joakim Karlsson Linköping 
  Håkan Sidén  Nyköping 
 
Företagsrådgivare: Arvid Höglund har fungerat som kassör och sekreterare i föreningen. 

Peter Bengtsson som företagsrådgivare. 
 
Arbetsutskott: Mikael Boman Norrköping 
 Robert Thuresson Katrineholm 
 Per Tyrén  Linköping 

Gusten Christensson Eskilstuna 
 
 
Revisor: Certe Revision – Daniel Hjälm  
  
 
 
Ledamot i SME-beredning 
 
Ordinarie: David Lagerdahl Norrköping 
 Henrik Ripskog Finspång 
 
 
Valberedning: Fredrik Andersson Katrineholm 
 Annette Bertilsson-Elvkvist Eskilstuna 
 Patrik Blomquist Eskilstuna 
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Medlemsantal 
 
Medlemsantal per den 31 december 2024 uppgick till 362 företag fördelat 
på 422 avtalsarbetsplatser i Östgöta/Sörmland. Under 2025 har 34 nya företag sökt och beviljats 
inträde och 12 företag har utträtt eller överlåtits i samband med förvärv. Antalet 
medlemsföretag uppgick den 31 december 2025 till 382 företag, fördelat 
på 450 avtalsarbetsplatser i Östgöta-Sörmland. 
År 2024 var det 4 047 arbetare och 1 222 tjänstemän. 
År 2025 var det 4063 arbetare och 1404 tjänstemän 
 
Medlemsavgift 
 
Årsavgiften för 2025: 

o Fast avgift  800 kr per företag och filial 
o Rörlig avgift  0,04 % av total lönesumma 

 
Sammanträden – möten m.m. 
 
Under 2025 har föreningens styrelse haft fyra fysiska styrelsemöten varav en styrelsekonferens 
och ett lunch - lunchmöte med verksamhetsplanering samt två styrelsemöten via Teams. Årets 
sista styrelsemöte förlängdes med övernattning i samband med julavslutning där även 
valberedning och ledamöter i utskotten bjöds in. Under året har föreningen anordnat 
seminarier. Ett seminarie om konsten att bemästra modern försäljning i samband med fotboll 
och hockey. De var välbesökta båda två.  Avtalsutskottet har också anordnat medlemsträffar i 
Eskilstuna och Norrköping med information om nya regler i kollektivavtalen efter 
avtalsrörelsen. Kompetensutskottet har deltagit i gymnasiemässor för att locka elever att söka 
sig till våra branscher. En branschträff anordnades i samverkan med Region Sörmland där 
medlemsföretag bjöds in att delta. En medlemsresa till San Sebastian anordnades under hösten. 
Styrelsens tillsatta utskott har haft kontinuerliga möten och utskotten består av 
marknadsutskottet, avtal/lönsamhetsutskottet, kompetensutskottet och teknikutskottet. 
Årsstämman hölls på Waterfront Hotel i Stockholm den 21 mars. Över lag har det varit bra 
deltagande vid föreningens anordnade evenemang och seminarier. 
 
Installatörsföretagen 
 
2025 har över lag varit ett år av fortsatt oro i branschen pga. vikande konjunktur till följd av 
fortsatt ökade materialpriser, höga räntor och oroligt ekonomiskt läge. Trots detta har de flesta 
företag inom Östgöta/Sörmland kunnat sysselsätta sin personal. Verksamheten har anpassats 
till medlemsföretagens behov av rådgivning och förhandlingshjälp, delvis digitalt men mer och 
mer fysiskt. En omfattande omorganisation har inletts med mer fokus på medlemsnära 
verksamhet och kärnverksamhet i fokus. 
 
Vision:   Vi finns i din vardag och jobbar för din framtid. 
Uppdrag:  Vi stärker medlemsföretagens förutsättningar för framgångsrikt 

företagande och utvecklar branschen för tekniska installationer. 

Värdegrund: Vi stärks genom att vi lever vår värdegrund – engagemang, 

kompetens och utveckling – i vår roll som chef och medarbetare.  

Fokusområden:  En av de nu viktigaste samhällsfrågorna är omställningen till ett 

klimatsmart samhälle. För att våra medlemmar ska klara den 

omställningen behöver de vårt stöd i att: 

• Kunna vara en attraktiv arbetsgivare 

• Ha en kvalitetssäkrad kompetensförsörjning 
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• Ha ett konkurrenskraftigt företagande 

 
Lokalkontoret 
 
Medlemmarna har under året fått information via seminarier, möten, hemsidan och nyhetsbrev 
via e-post. Lokalkontoret får inkommande ärenden från medlemmar via både telefon och e-post 
där Installatörsföretagen sedan bistått med förhandlingshjälp, rådgivning och utredningar med 
mera. Under året har IN:s regionverksamhet fortlöpt med möten och samarbeten över 
distriktsgränserna. 
Medlemsföretag har av lokal företagsrådgivare biträtts vid 48 lokala förhandlingar. 
Företagsrådgivaren har i ett flertal fall dessutom gett råd till medlemmar i samband med 
förhandlingar och överläggningar i de fall företagen önskar sköta förhandlingen på egen hand.  
Föreningens bokföring sköts av Emese Feller och Marita Benteby, Installatörsföretagen i 
Stockholm.  
 
 
Ekonomi 
 
Den ekonomiska redovisningen, resultat- och balansräkning, omfattar Installatörsföretagen 
Östgöta-Sörmland för perioden 1 januari till 31 december 2025. 
Under 2014 valde föreningen att byta placeringar i syfte att minska risken och få ökade 
garantier för avkastning. Den placeringsrådgivare som numera arbetar för Söderberg & 
Partners, som vägledde styrelsen till beslutet som sedan verkställdes, har fortlöpande kontakt 
med både Arvid Sjögedahl och styrelsen. Värdet på Folksams kapitalförsäkring var 2 617 939 kr 
den 2025-12-31. Placeringen är gjord i en kapitalförsäkring vilket gör att ökningen inte bokförs 
rent bokföringstekniskt men redovisas i besked från Folksam. Summa finansiella 
anläggningstillgångar är 2 000 781 kr. 
 
 
Linköping februari 2025 
 
 
 
 
 
Mikael Boman Robert Thuresson Gusten Christensson 
ordförande  vice ordförande  
 
 
 
 
Per Andersson Robert Eriksson Robert Lantz 
 
 
 
 
Henrik Ripskog David Lagerdahl Per Tyrén 
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Styrelsen för Installatörsföretagen Östgöta – Sörmland får härmed avge verksamhetsberättelse 
för tiden 1 januari – 31 december 2025. 
 
 
Styrelse 
 
Ordförande:  Mikael Boman Norrköping  
 
Vice ordförande: Robert Thuresson Katrineholm 
 
Ordinarie:  Mikael Boman Norrköping 



Robert Thuresson Katrineholm 
Robert Lantz  Linköping 



  Henrik Ripskog Finspång 
Robert Eriksson Norrköping 



  Per Tyrén  Linköping 
  Gusten Christensson Eskilstuna 
  Per Andersson Trosa 



David Lagerdahl Norrköping 
   
Suppleanter: Maria Mikai  Katrineholm 
  Joakim Karlsson Linköping 
  Håkan Sidén  Nyköping 
 
Företagsrådgivare: Arvid Höglund har fungerat som kassör och sekreterare i föreningen. 



Peter Bengtsson som företagsrådgivare. 
 
Arbetsutskott: Mikael Boman Norrköping 
 Robert Thuresson Katrineholm 
 Per Tyrén  Linköping 



Gusten Christensson Eskilstuna 
 
 
Revisor: Certe Revision – Daniel Hjälm  
  
 
 
Ledamot i SME-beredning 
 
Ordinarie: David Lagerdahl Norrköping 
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 Annette Bertilsson-Elvkvist Eskilstuna 
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Medlemsantal 
 
Medlemsantal per den 31 december 2024 uppgick till 362 företag fördelat 
på 422 avtalsarbetsplatser i Östgöta/Sörmland. Under 2025 har 34 nya företag sökt och beviljats 
inträde och 12 företag har utträtt eller överlåtits i samband med förvärv. Antalet 
medlemsföretag uppgick den 31 december 2025 till 382 företag, fördelat 
på 450 avtalsarbetsplatser i Östgöta-Sörmland. 
År 2024 var det 4 047 arbetare och 1 222 tjänstemän. 
År 2025 var det 4063 arbetare och 1404 tjänstemän 
 
Medlemsavgift 
 
Årsavgiften för 2025: 



o Fast avgift  800 kr per företag och filial 
o Rörlig avgift  0,04 % av total lönesumma 



 
Sammanträden – möten m.m. 
 
Under 2025 har föreningens styrelse haft fyra fysiska styrelsemöten varav en styrelsekonferens 
och ett lunch - lunchmöte med verksamhetsplanering samt två styrelsemöten via Teams. Årets 
sista styrelsemöte förlängdes med övernattning i samband med julavslutning där även 
valberedning och ledamöter i utskotten bjöds in. Under året har föreningen anordnat 
seminarier. Ett seminarie om konsten att bemästra modern försäljning i samband med fotboll 
och hockey. De var välbesökta båda två.  Avtalsutskottet har också anordnat medlemsträffar i 
Eskilstuna och Norrköping med information om nya regler i kollektivavtalen efter 
avtalsrörelsen. Kompetensutskottet har deltagit i gymnasiemässor för att locka elever att söka 
sig till våra branscher. En branschträff anordnades i samverkan med Region Sörmland där 
medlemsföretag bjöds in att delta. En medlemsresa till San Sebastian anordnades under hösten. 
Styrelsens tillsatta utskott har haft kontinuerliga möten och utskotten består av 
marknadsutskottet, avtal/lönsamhetsutskottet, kompetensutskottet och teknikutskottet. 
Årsstämman hölls på Waterfront Hotel i Stockholm den 21 mars. Över lag har det varit bra 
deltagande vid föreningens anordnade evenemang och seminarier. 
 
Installatörsföretagen 
 
2025 har över lag varit ett år av fortsatt oro i branschen pga. vikande konjunktur till följd av 
fortsatt ökade materialpriser, höga räntor och oroligt ekonomiskt läge. Trots detta har de flesta 
företag inom Östgöta/Sörmland kunnat sysselsätta sin personal. Verksamheten har anpassats 
till medlemsföretagens behov av rådgivning och förhandlingshjälp, delvis digitalt men mer och 
mer fysiskt. En omfattande omorganisation har inletts med mer fokus på medlemsnära 
verksamhet och kärnverksamhet i fokus. 
 
Vision:   Vi finns i din vardag och jobbar för din framtid. 
Uppdrag:  Vi stärker medlemsföretagens förutsättningar för framgångsrikt 



företagande och utvecklar branschen för tekniska installationer. 



Värdegrund: Vi stärks genom att vi lever vår värdegrund – engagemang, 



kompetens och utveckling – i vår roll som chef och medarbetare.  



Fokusområden:  En av de nu viktigaste samhällsfrågorna är omställningen till ett 



klimatsmart samhälle. För att våra medlemmar ska klara den 



omställningen behöver de vårt stöd i att: 



• Kunna vara en attraktiv arbetsgivare 



• Ha en kvalitetssäkrad kompetensförsörjning 
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• Ha ett konkurrenskraftigt företagande 



 
Lokalkontoret 
 
Medlemmarna har under året fått information via seminarier, möten, hemsidan och nyhetsbrev 
via e-post. Lokalkontoret får inkommande ärenden från medlemmar via både telefon och e-post 
där Installatörsföretagen sedan bistått med förhandlingshjälp, rådgivning och utredningar med 
mera. Under året har IN:s regionverksamhet fortlöpt med möten och samarbeten över 
distriktsgränserna. 
Medlemsföretag har av lokal företagsrådgivare biträtts vid 48 lokala förhandlingar. 
Företagsrådgivaren har i ett flertal fall dessutom gett råd till medlemmar i samband med 
förhandlingar och överläggningar i de fall företagen önskar sköta förhandlingen på egen hand.  
Föreningens bokföring sköts av Emese Feller och Marita Benteby, Installatörsföretagen i 
Stockholm.  
 
 
Ekonomi 
 
Den ekonomiska redovisningen, resultat- och balansräkning, omfattar Installatörsföretagen 
Östgöta-Sörmland för perioden 1 januari till 31 december 2025. 
Under 2014 valde föreningen att byta placeringar i syfte att minska risken och få ökade 
garantier för avkastning. Den placeringsrådgivare som numera arbetar för Söderberg & 
Partners, som vägledde styrelsen till beslutet som sedan verkställdes, har fortlöpande kontakt 
med både Arvid Sjögedahl och styrelsen. Värdet på Folksams kapitalförsäkring var 2 617 939 kr 
den 2025-12-31. Placeringen är gjord i en kapitalförsäkring vilket gör att ökningen inte bokförs 
rent bokföringstekniskt men redovisas i besked från Folksam. Summa finansiella 
anläggningstillgångar är 2 000 781 kr. 
 
 
Linköping februari 2025 
 
 
 
 
 
Mikael Boman Robert Thuresson Gusten Christensson 
ordförande  vice ordförande  
 
 
 
 
Per Andersson Robert Eriksson Robert Lantz 
 
 
 
 
Henrik Ripskog David Lagerdahl Per Tyrén 
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